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Antarktická stanice

Antarktická vědecká stanice ztratila během bouře všechno palivo. Z̊ustaly j́ı
jenom zásobńıky s N moly horkého plynu o teplotě Th pod vysokým tlakem
ph. Teplota vzduchu kolem základny je T0 a vzduch má atmosferický tlak p0.
Posádka stanice potřebuje na přežit́ı zdroj energie s výkonem minimálně P .

Jakou maximálńı dobu tmax můžou plynové zásobńıky zásobovat stanici
energíı, pokud si posádka vyrob́ı ideálńı zař́ızeńı, které bude využ́ıvat plynové
zásobńıky jako zdroj energie? Plyn považujte za van der Waals̊uv a atmosféru
za rezervoár (T0 = const., p0 = const.). Stavové rovnice van der Waalsova
plynu jsou

p =
RT

v − b
− a

v2
, u = cRT − a

v


